
 

 

 
1) Alivisatos,H.S.: Saint Paul's Mission to Greece. Nineteenth Centenary.Saint Paul Festival Committee.Athen 

1953.645 S.m.s/w.Abb.+Taf.griechisch.Ln-2).    {2A2438}  14,32 €  
2) American School of Classical Studies: Corinth. A Brief history of the City and a Guide to the Excavations. 15 S. 

mit 2 Plänen und schwarzweißen Tafeln.. Selbstverlag. Athen. 1967. Guter Zustand. geheftet. Sprache: englisch   
{SA19413}  5 €  

3) Anderes,Bernhard und Franz Tomamichel: Griechenland. 127 S. Quart. mit zahlreichen Fotos von Franz 
Tomamichel.. Buch und Zeit Vlgsgesellschaft. Köln. 1964. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband leicht 
fleckig,Innen guter Zustand. Sprache: deutsch   {AD3520}  6,5 €  

4) architecture in greece: Interior Design in Greece.4/1970. Athens. Greece. 236 pages. quart. 685 photographs. br. -
2).    {AL1097}  9,2 €  

5) Athen: Sammelmappe mit Karten und Profilen,Diagrammen und graphischen. Darstellungen zur 
Siedlungsgeschichte, Bevölkerung Athens bis 1952. (warscheinlich Arbeit eines Studenten)Fotokopien. Kt. -2).    
{AL1174}  23,01 €  

6) Athen: Nikos Mavrakis: Athen und seine Denkmaeler und Kunstsammlungen. Das beste Handbuch der antiken 
Denkmaeler Athens und der Akropolis. Neue Ausgabe. Athen. 1959. 77 S. m. 38 Illustrationen und 1 
Stadtplan(Stadtplan fehlt), dafür zusätzlich ein Plan der Akropolis. kt.-2/3)..    {AK5316}  8 €  

7) Athen: Stähli,Rolf A.+Viktoria Baummann: Athen. 108 S.gr8.m.zahlr. z.T. farb. Abbildungen. Atlantis. Zürich. 
1975. Sehr guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2G1345}  12,27 €  

8) Baelen,Jean: The Illuminated Acropolis. Edit.d.Deux-Mondes.Paris.1960.86 S.m.z.T.farb.Abb.Pp.2).    {2F1463} 7,67 €  
9) Bamm,Peter: Alexander oder die Verwandlung der Welt. Deutsche 

Buchgemeinschaft.Berlin.Darmstadt.Wien.Droemersche Verlagsanstalt.Zürich.1965.287 S.m.1 Karte.Hld.-2).    
{2K1854}  8,18 €  

10) Bamm,Peter: An den Küsten des Lichts. Variationen über das Thema Aegaeis. 1. Aufl. Kösel Vlg. München. 1961. 
340 S. m. 1 Karte. Ln. m.U.-2).    {3CK2025}  12 €  

11) Bayer,Erich: Grundzüge der griechischen Geschichte. Grundzüge Band 1. 5.Aufl. 169 S.. ISBN: 3534026640. 
Wissenschaftliche Buchgesellschaft. Darmstadt. 1978. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {2K4804}  4,5 €  

12) Benaki Museum: Kurzgefasster Museumsführer. 2.Aufl. 82 S. mit zahlreichen Abbildungen.. Selbstverlag. Athen. 
1965. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. Sprache: deutsch   {3DK693}  5 €  

 

 

 Versandantiquariat  
Robert A. Mueller Nachf. 

∗ gegründet 1950 ∗ Inh. Clivia Mueller * 

D-30916 Isernhagen  
Bothfelder Str. 11 

Tel.:0511 / 61 40 70 

Antiquariats-Angebot Nr. 1396 

 

Griechenland 
Bestellungen innerhalb von 3 Wochen 

30 Prozent Rabatt 
Der Rabatt gilt nur für dieses Angebot 

 
Erhaltungszustands-Abkürzungen: 1)= Tadellos,  2)= gut erhalten,  3)= mit leichten 
Gebrauchsspuren,  4)= mit stärkeren Gebrauchsspuren,  Na.= Name auf Titelblatt,  (St.)= Stempel,  
U.= Unterstreichungen,  (oJ.)= ohne Angabe des Erscheinungsjahres, Bibl.= Bibliotheksexemplar mit 
Stempel und Rückennummer (evtl. in Folie eingeschweißt).  
Falls Bestelltes nicht innerhalb 30 Tagen geliefert wurde, ist der Titel bereits verkauft. Sollte ein Titel 
kurzfristig (90 Tage) erneut angekauft werden können, wird dieser automatisch nachgeliefert. 
Benachrichtigung über verkaufte Titel nur auf Wunsch ! -  2018  - 

> Fax 0511 / 61 40 75 <  > E-Mail amueller@hannover.sgh-net.de < 
 

 

 



Antiquariatsangebot Nr. 1396  - 2 - 

 

13) Benaki Museum: Pottery of Asia Minor. 30 S. mit zahlreichen Abbildungen.. Selbstverlag. Athens. 1969. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {SA19072}  5 €  

14) Berninger,Otto+Walter Thauer: Griechenlandfahrt 1956 der Gruppe Mittelfranken des Verbandes. Deutscher 
Schulgeographen(Bayerischer Philologenverband, Mittelfranken, Fachgruppe Erdkunde.IX.160 S.Quart.(Na.)Kt.-2).    
{2P816}  20,45 €  

15) Bibliothek Thessaloniki (Hsg.): Charakteristische Orte (Stätten) und Bilder fremder Reisender über. 

Griechenland I.Band vom 15.-17.Jahrhundert. 319 S. Quart. mit zahlreichen farbigen Abbildungen z.B. alte Karten, 
Veduten. Reiseberichte. Olkos. Athen. 1978. Guter Zustand. Kunstleder. mit Schutzumschlag, Schutzumschlag 
beschädigt,. Sprache: griechisch   {AL2640}  22 €  

16) Blümel,Carl: Der Hermes eines Praxiteles. Die vorliegende Arbeit lag in gekürzter Form einem Vortrag zu Grunde, 
gehalten am 7. Nov. 1944 in der Archaeologischen Gesellschaft zu Berlin. Woldemar Klein Vlg. Baden-Baden. 1948. 
72 S. gr.8. m. 37 Textabb. (Einband verblichen). kt.-2).    {AG2274}  8 €  

17) Bongs, Rolf: Die grossen Augen Griechenlands. Reiseerzählung. Lechte Verlag 1963. 314 S. mit 16 s/w.Tafeln 
nach Fotos. Ln.m.U.-3)Bibl.in Folie eingeklebt. ISBN: B0000BGPJ8.   {463-5}  5,95 €  

18) Börsenblatt für den Deutschen Buchhandel: 168.Jahrgang,2.Oktober 2001. Sonderheft Griechenland. Inhalt u.a.: 
Späte Blüte - Verlage und Buchproduktion in Griechenland. Das antike Griechenland - die Aktualität der alten 
Griechen. Ca. 100 S. Quart. mit Abbildungen.. Buchhändler Vereinigung GmbH. Frankfurt. 2001. Guter Zustand. 
Broschur. Sprache: deutsch   {2P2627}  5 €  

19) Bossert,H.Th.: Hellas und Rom. Die Kultur der Antike in Bildern. 320 S.m.zahlr.s/w.Abb. Wasmuth Verlag. Berlin. 
1936. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2A2447}  12,27 €  

20) Bossert,H.Th.+W.Zschietzschmann: Hellas und Rom. Die Kultur der Antike in Bildern.Wasmuth 
Verlg.Berlin.1936.320 S.m.zahlr.s/w.Taf..Ln.m.U-2-3).    {2M176}  14,32 €  

21) Bowra,C.M.: The Greek Experience. A brilliant survey of classical culture and history from the time of homer to 
the fall of Athens in 404 B.C. The World Histories of Civilization. First Edition. The World Publ. Comp. Cleveland. 
New York. 1957. xiv. 210 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln. (St.)(etwas fleckig)(tesafilmfleckig)Ln.m.U.-3)Library-Ex.   
engl..    {3E2270}  6,7 €  

22) Brommer,Frank: Die Wahl des Augenblicks in der griechischen Kunst. Tusculum Schriften. 1.Aufl. 39 S. Text 
und 45 schwarzweiße Bildtafeln.. Heimeran. München. 1969. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. wenige 
Unterstreichungen in Bleistift. Sprache: deutsch   {2K4813}  5 €  

23) Bronnen,Arnolt: Aisopos. Sieben Berichte aus Hellas. Aufbau Verlag. Berlin. 1956. 547 S. m. 1 Karte. 
(St.)(Einband fleckig). Ln.-3)Bibl..    {3CK865}  6,18 €  

24) Busch,Harald+Gottfried Edelmann: Griechische Kunst. Monumente alter Kulturen. 190 S.quart.m.zahlr.farb.Abb. 
Umschau. Frankfurt. 1967. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2G1359}  10,23 €  

25) Cassella-Riedel Archiv: Griechische Inseln. 58. Jahrgang 1975. Heft 3. 44 S. m. zahlr. farb. Abb. kt. -2).    {AV2} 4,49 €  
26) Chartre,Andre Dubois la: Das Tagebuch des Herkules. Deutsche Buchgemeinschaft. Berlin. 1962. 335 S. Hld.-2).    

{AF2068}  5 €  
27) Deutsche Schule Athen: Festschrift Deutsche Schule Athen Dörpfeld-Gymnasium. Feierliche Einweihung des 

Schulneubaues. 161 S. quer. Mit zahlreichen Abbildungen und einem Programm zur 75-Jahrfeier der Deutschen 
Schule Athen 1971, 3 beiliegenden Einladungskarten.. Selbstverlag. Athen. 1969. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Ecken geknickt,oberer Einbandrand geknickt. Sprache: deutsch   {AM3380}  24 €  

28) Devambez,Pierre: Beseelter Marmor. Griechische Skulpturen. 168 S.quadrat.m.zahlr.z.T.farb.Abb. Hieronimi. 
Bonn. 1960. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2G1376}  12,78 €  

29) Die Karawane: Griechen. Die Karawane Heft 3, 10. Jahrgang 1969. Vierteljahrshefte der Gesellschaft für Länder- 
und Völkerkunde. 48 S. mit zahlreichen Abbildungen.. Karawane. Ludwigsburg. 1969. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Sprache: deutsch   {3R1325}  5 €  

30) Dihle,Albrecht: Griechische Literaturgeschichte. Inhalt u.a.: Die archaische Literatur. Die hellenistische Literatur. 
XII. 442 S.. Kröner. Stuttgart. 1967. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AK7150}  4,5 €  

31) Dobsky,Karlheinz: Athos. Lux-Lesebogen 393. Der heilige Berg. 32 S. mit Abbildungen.. Sebastian Lux. Murnau-
München. ca.1950. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AK6479}  4 €  

32) Dörpfeld,Wilhelm: Alt-Athen und seine Agora 1. und 2. Heft (2 Hefte). Untersuchungen über die Entwicklung der 
ältesten Burg und Stadt Athen und ihres politischen Mittelpunktes, des Staatsmarktes. 1937 und 1939. VIII. 304 S. 
Quart. mit Textabbildungen und zahlreichen Falttafeln (Grundrisse, Planskizzen).. Mittler & Sohn. Berlin. 1939. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AD3491}  125 €  

33) Dörwald,Paul: Didaktik und Methodik des griechischen Unterrichts. Sonderausgabe.193 Seiten. Beck'sche 
Verlagsbuchh. München. 1912. Guter Zustand. Leinen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2A2449}  14,32 €  

34) Duruy,Victor: Die Welt des frühen Griechenland. Koch's Vlg. Nachf. Berlin. 1975. 144 S. gr.8. m. zahlr. z.T. farb. 
Tafeln und Textabb. Pp. m.U.-2).    {2C3166}  10 €  

35) Eliot,Alexander: Griechenland. Life - Länder und Völker. 159 S. Quart. mit zahlreichen farbigen Bildern.. Time-
Life International. Amsterdam. 1969. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2G2459}  4 €  

36) Emmanuel,Eugenie: Zwanzig Jahrzehnte neugriechische Dichtung. Auswahl 1780 - 1980. 573 S. Quart. 
deutsch.griechisch. Selbstverlag. Athen. 1990. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: mehrsprachig   {2P2820} 48 €  
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37) Enepekides,Polychronis K.: Beiträge zur kulturellen und politischen Geheimtätigkeit der Griechen. in Wien vor 
dem griechischen Aufstand. Berliner Byzantinisticshe Arbeiten Band 20. Deutsche Akademie der Wissenschaften zu 
Berlin. Institut für griechisch-römische Altertumskunde. 166 S. gr.8. mit Tafeln.. Selbstverlag. Berlin. 1960. Mit 
Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband verblasst. Sprache: griechisch   {AB4876}  12 €  

38) Fotinos,Sp.: Olympia vollstaendiger Fuehrer. 1971. 62 S. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Kt. -2).    {AK3253}  6,14 €  
39) Friedrich,Hans Eberhard: Griechenland mit Jugoslawien. Reisen mit Nutzen und Genuß. 710 

S.m.zahlr.s/w.Zeichnungen. Leske. Darmstadt. 1960. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2M174}  9 €  
40) Gaitanides,Johannes: Griechenland ohne Säulen. 317 S. m.zahlr. Abbildungen. List. München. 1963. Guter 

Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2C718}  12 €  
41) Gaitanides,Johannes: Griechenland ohne Säulen. 36.-40.Tsd.317 S.m.zahlr.Abb. List. München. 1967. Guter 

Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2C711}  9,2 €  
42) Garden Lore of Acient Athens: Garden Lore of Acient Athens. Excavations of the Athenian Agora Picture Book 

No. 8. American School of Classical Studies at Athens. Princetown. New Jersey. 1963. ca. 40 S. m. 51 Abb. geheftet.-
2)englisch.    {3L2552}  10 €  

43) Gass,Karl+Peter Klemm: Hellas ohne Götter. Streiflichter von einer Griechenlandreise.Vlg.Neues Leben.1959.169 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Hln.-2).    {2C713}  10,23 €  

44) GEO Special: Griechische Inseln. Kreta. Hydra. Der Traum von Ithaka. Odysseus - die Irrfahrten der Forscher. Im 
Text: Die besten Inseln für Stranurlaub, Kulturreisen, Wanderer, Partygänger, Ruhesuchende. 161 S. Quart. mit 
zahlreichen farbigen Abbildungen.. Grunder + Jahr. Hamburg. 2002. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: 
deutsch   {AV611}  5 €  

45) Gerstenberg,Joachim: Griechenland.Idee und Erlebnis. Broschek&Co. Vlg. Hamburg. 1942. 268 S. gr.8. zahlr. 
s/w. Aufnahmen des Verfassers. (Rü halb eingerissen)(Einband fleckig). Hln.-3).    {3M622}  14,25 €  

46) Goethe-Institut: 50 Jahre Goethe-Institut Thessaloniki 1955 - 2005. 80 S. gr.8. mit Abbildungen. Eines von 800 
Exemplaren.. Selbstverlag. Thessaloniki. 2005. Guter Zustand. Kartoniert. mit eingeklebter Grußkarte. Sprache: 
deutsch   {AG3119}  8 €  

47) Green,Peter: parthenon. Ebeling Vlg. Wiesb. 1975. 147 S. quart. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. 
Pp.m.U.-2).    {AL1996}  6 €  

48) Greifenhagen,Adolf: Griechische Götter. (Bilderhefte der Staatl.Museen Preußischer Kulturbesitz Bln.H.10) 34 S. 
gr8°.m.zahlr.Abb. Mann. Berlin. 1968. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2A2452}  9,2 €  

49) Griechenland: Die Mädchen von Tanagra. Griechische Terrakotten und griechische Verse. ca.70 S.gr8°. m. zahlr. 
Abb. E.A.Seemann. Leipzig. 1925. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2C714}  19 €  

50) Griechenland: Griechenland. (o. J.) ca. 25 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. Kt. -2).    {3A7557}  5,11 €  
51) Griechenland:  Hafner, German: Kreta und Hellas. Kunst im Bild. 263 S. gr8. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Holle. 

Baden-Baden. 1968. Guter Zustand. Halbleder. Sprache: deutsch   {3A6788}  12 €  
52) Griechenland:  Stoll, Heinrich Alexander: Griechische Tempel. Vlg. Köhler & Amelang. Lpzg. 1961. 109 S. gr8. 

m. zahlr. Abb. Pp. -2).    {3A7351}  8,5 €  
53) Griechisch-Deutsche Initiative e.V. (Hsg.): Philia Heft 1/2 1992. Zeitschrift für wissenschaftliche, ökumenische 

und kulturelle Zusammenarbeit der Griechisch-Deutschen Initiative. Inhalt u.a.: Werner,Jürgen - Ich zündete Verse an, 
das Böse zu beschwören, das unser Land befiel (zum Tode von Jannis Ritsos). Konstantinoi,Evangelos - Erinnerung 
an eine Begegnung mit Jannis Ritsos. Brey,Hansjörg - Industrialisierung auf Zypern. 172 S. Quart. nit 
Abbildungen.deutsch,griechisch. Selbstverlag. Würzburg. 1992. Guter Zustand. Broschur. Sprache: mehrsprachig   
{AO1424}  15 €  

54) Griechischer Tourismusverband (Hsg.): Griechenland 1979. 255 S. Quart. davon 207 Seiten mit Abbildungen.. 
Tourismusverband. Athen. 1979. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 1 Ecke geknickt. Sprache: griechisch   {AL2639} 7 €  

55) Hardel,Gerhard: Hellas. Geschichten vom alten Griechenland. 351 S. m.zahlr.z.T.farb.Abb. Kinderbuchverlag. 
Berlin. 1975. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2M163}  11,25 €  

56) Hellas: Zweimonatliche Informationsausgabe des Generalsekretariats für Presse. und Information.Athen.März 
1973.66 S.folio.m.zahlr.z.T.farb.Abb.br.-2).    {AD5254}  5,11 €  

57) Hummel,Charles: Die dorischen Tempel Großgriechenlands. 40 S.Quart.m.zahlr.s/w.Abb. Vineta-Verlag. Basel. 
1951. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2G1331}  7,67 €  

58) Hummel,Charles: Die Dorischen Tempel Grossgriechenlands. 17 S. Text und 22 schwarzweiße ganzseitige 
Bildtafeln. Quart.. Vineta. Basel. 1951. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   
{2P2795}  8 €  

59) Hummel,Charles: Die dorischen Tempel Grossgriechenlands. Vineta-Verlg.Basel.1951.quart.18 
S.m.zusätzl.22s/w.Abb.Ln.2).    {2G1361}  9,2 €  

60) Jantzen,Eva: Als ganz Griechenland noch ein Arkadien war. Tagebuch 1936 - 1939. 252 S. quer. mit zahlreichen 
Abbildungen.. ISBN: 3929889188. Romiosini. Köln. 1996. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3R1321} 25 €  

61) Jantzen,Eva: Inseln - Inseln. 154 S. mit zahlreichen Bildern und einer beiliegenden Karte.. ISBN: 3805303300. von 
Zabern. Mainz. 1977. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3R1327}  5 €  

62) Janus,Christopher G.: Greek Heritage. The american Quarterly of Greek Culture.The Athenian Corp.1963.104 
S.Quart.Ln.2).    {2G1340}  7,67 €  
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63) Janus,Christopher G.: Greek Heritage. The american quarterly of greek culture.Vol.2, number 6.1965.136 
S.quart.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Pp.2/3).    {2G1366}  8,18 €  

64) Jerrentrup,Hans+Jürgen Resch: Der Nestos. Leben zwischen Fluß und Meer. Naturführer durch eine der 
faszinierenden Landschaften Nordost-Griechenlands. 127 S. mit zahlreichen Abbildungen.. ISBN: 3980164128. 
Resch. Radolfzell. 1989. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3DK689}  7 €  

65) Johnston,Alan: Das Archaische Griechenland. Inhalt u.a.: Alte und neue Ausgrabungen. Das dunkle Zeitalter. Die 
Stadtstaaten in Krieg und Frieden. Der griechische Westen. 128 S.Quart. mit zahlreichen farbigen Abbildungen.. 
Deutsche Buchgemeinschaft. Berlin.. 1975. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2G2773} 6 €  

66) Kahrstedt,Ulrich: Geschichte des griechisch-römischen Altertums. 2.Aufl. 590 S.gr8.m.1 Karte. Bruckmann. 
München. 1952. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2C691}  9,2 €  

67) Kakridis,Johannes Theoph.: Die alten Hellenen im neugriechischen Volksglauben. Tusculum Schriften. 1.Aufl. 
87 S.. Heimeran. München. 1967. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Namenseintrag auf Vorsatz. Sprache: deutsch   
{2K4814}  5 €  

68) Kanellopoulos,Panajotis: Athen. Das kleine Kunstbuch. 35 Seiten Text + 36 Tafeln, davon 22 Farb- und 12 
Schwarzweißtafeln nach Aufnahmen von Herbert Kreft.. Knorr&Hirth. München. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Leinen 
mit Schutzumschlag. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {2B2724}  6 €  

69) Karpodini-Dimitriadi,E.: Der Peloponnes. Ein Reiseführer zu den historischen Stätten, Monumenten und Museen. 
208 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. ISBN: 9602130113. Ekdotike Athenon S.A.. Athen. 1992. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {2B2741}  5 €  

70) Kästner,Erhart und Ewald Stark: Das Heilige war es das mich ergriff. Ein Griechenland-Buch. Ca.120 S. 
quadratisch.mMit zahlreichen Fotos von Ewald Stark.. ISBN: 3791823973. Quell. Stuttgart. 1985. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Einband etwas berieben. Sprache: deutsch   {2P2918}  6 €  

71) Knaurs Große Kulturen in Farbe: Die Welt der Antike. Kulturgeschichte Griechenlands und Roms. 255 S. mit 
145 teils farbigen Abbildungen. ISBN: 3426036169. Droemer Knaur. München. 1980. Guter Zustand. Kartoniert. 
Sprache: deutsch   {3CK3175}  12 €  

72) Kraiker,Wilhelm: Funde in Athen. Sternstunden der Archäologie. Die Entdeckung der griechischen Kunst. 
Musterschmidt. Göttingen. 1971. 180 S. kl. 8. m. zahlr. s/w. Abb. Ln. m. U-2).    {AK3268}  8,18 €  

73) Kuhrau,Hans+Karl Bolz: Die Geschichte Griechenlands. Arbeitshefte für den Geschichtsunterricht in der 
Oberschule. Volk und Wissen Verlags GmbH. Berlin.Leipzig. 1949. 143 S. Kt.-3).    {AE1709}  5,11 €  

74) Lajios,Konstantin: Hermes Jahrgang 2003, Heft 1 (1 Heft). Deutsch-griechische Zeitschrift zu Schule - Sprache - 
Psychologie - Medizin - Aktuelle Themen - Migration - Recht. Inhalt u.a.: Mesolongion, das ewige Gesicht der 
Freiheit. Elternkurs für griecihische Eltern im Raum Düsseldorf und Umgebung. Die Arbeit mit Migrationsmüttern 
von Säuglingen - eine ethnopsychologische Begleitung. Bedeutung von Beratungssprache in Migrationsarbeitsfeldern. 
66 S. Quart. mit Abbildungen.griechisch,deutsch. Selbstverlag. Erkrath. 2003. Guter Zustand. geheftet. Sprache: 
mehrsprachig   {AO1656}  5 €  

75) Lehmann,Jakob und Hermann Glaser: Lebendige Antike - Hellas -. Texte zum Verständnis unserer Zeit, ihrer 
Gestalten und Probleme. Mosaik Heft 13. (o.J.ca.1960). 2. Aufl. 48 S.. Diesterweg. Frankfurt. 1960. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {SA19410}  4 €  

76) Leprohon,Pierre: Farbiges Griechenland. Edition Minerva. Geneve. 1975. 111 S. Quart. m. zahlr. farb. Tafeln und 
Textabb. Pp. m.U.-2).    {3A8634}  7 €  

77) Librairie de L'Hestia: Athenes. Bildband (o.J.)m.28 s/w.Abb.kt.2).    {2M155}  8,18 €  
78) Livingstone,Sir R.W.: Lebendiges Griechentum. Greek Ideals and modern life. 191 Seiten. M. v. Schröder. 

Hamburg. 1947. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AK3243}  7,67 €  
79) Lunckenbach,H.: Kunst und Geschichte. Grosse Ausgabe, Erster Teil:Altertum. 10. Aufl. Vlg. R. Oldenbourg. Mü. 

1915. 128 S. Quart. m. 4 farb. Taf. +316 Abb. Pp. -2).    {AU1853}  9,2 €  
80) Macaronas,Ch.J.: The Arch of Galerius at Thessaloniki. Society of Macedonian Studies. Institute for Balkan 

Studies No. 113. 54 S. Text mit Abbildungen und 48 schwarzweißen Tafeln.. Em.Sfakianakis. Thessaloniki. 1970. 
Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: englisch   {AK7256}  6 €  

81) Mallwitz,Alfred: Olympia und seine Bauten. Wiss. Buchges. Darmstadt. 1972. 312 S. m. zahlr. Abb. Pl. -2).    
{3F666}  10 €  

82) Mercklin,Eugen von: Archaische Plastik der Griechen. 12 Tafel und 8 S. beschreibender Text. Quart. lose in 1 
Karton-Mappe.. Parus Vlg. Reinbek bei Hamburg. 1947. Guter Zustand. Sprache: deutsch   {00167A}  10 €  

83) Mergl,Georg: Griechenland kennen und lieben. Das Festland und Athen. Ln-Verlg. Lübeck. 1974. 170 S. m. s/w. 
Abb. kt. 2).    {AK3233}  5,11 €  

84) Merian,Monatsheft: Kreta. Heft Nr.2,  Hofmann und Campe Vlg. Hamburg o. J. 138 S. Quart. m. zahlr. Tafeln und 
Abb.  Kt.-2).    {3G419}  1,9 €  

85) Micek,Tomas+Lida+Wolfgang Josing: Griechenland. Bechtermünz Vlg. 1995. 158 S. Quart. m. zahlr. farb. Tafeln 
und Textabb. außergewöhnliche Fotos von Micek) lack. Pp. m.U.-1/2)(Neupr.19,95).    {3CG543}  6,75 €  

86) Michalowski,Kazimierz: Delphi - Kunst und Kultur des Altertums. VEB E.A. Seemann Buch -und Kunstvlg. 
Leipzig 1977. 84 S. davon 25 m. Text, Rest nur m. Tafeln  Ln. m. U.-2/3).    {3G107}  5 €  
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87) Murray,Gilbert: Hellas und die Welt von Heute. Sonderausgabe MCMLXVI. Wissensch. Buchgesellsch. 
Darmstadt. 80 S. kl. 8. Ln. 2).    {AK3267}  7,16 €  

88) Museum Epidauros: Epidauros and Museum. Deutsche Ausgabe. 47 S.mit zahlreichen zum Teil farbigen 
Abbildungen. englisch,deutsch,französisch. Selbstverlag. Athen. 1976. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: 
mehrsprachig   {SA19409}  5 €  

89) Negris,Ph.: Roches Cristallophylliennes et Tectonique de la Grece. VIII. 124 S. gr.8. m. 10 Figuren und 24 
Tafeln.. Sakellarois. Athenes. 1914. Ausreichend. Broschur. Heftung locker,etwas fleckig. Sprache: englisch   
{AB1954}  14 €  

90) Nick,Dagmar: Einladung nach Rhodos. Ein Reiseführer. Fischer. 1971. 176 S. m. 32s/w. Abb. kt. 2).    {AK3229} 5,11 €  
91) Ogrizek,Dore: Schöne weite Welt:Griechenland. K. Desch Verlg. 1955. 446 S. m. 304Abb. u. Zeichng. Ln. -2).    

{AK3178}  7,67 €  
92) Papadopoulos,A.: Patmos. Ein Führer für den Besucher. Verlag des Klosters. Athen. 1967. 63 S. kl. 8. m. zahlr. 

Abb. (U.Kuli) kt.- 2).    {AK3272}  4,49 €  
93) Payne,Robert: Die Griechen das unsterbliche Volk. 489 S. mit s/w. Tafeln und Textabbildungen. ISBN: 

3453005635. Heyne. München. 1976. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3CK3182}  4 €  
94) Petrakos, Basilios Chr.: Delphi. Esperos Vlg. Athen. 1971. 86 S. gr8. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Kt. -2).    {3A7320} 6,5 €  
95) Petrakos,Basilios: Delphi. Ephorus der Altertümer.Klio Verlg.1977.118 S.m.zahlr.farb.Abb.kt.2).    {2A2453}  7,67 €  
96) Ranke,Leopold von: Die älteste historische Völkergruppe und die Griechen. Weltgeschichte Erster Theil, Erste 

und zweite Abtheilung. 5.Aufl. XII. 380 und IV. 302 S.. Duncker&Humblot. Leipzig. 1896. Mit Gebrauchsspuren. 
Leinen. Sprache: deutsch   {3R1186}  30 €  

97) Rhodos: Montange,Louis: Rhodos in Farbe. Reihe:Reisen heute Band 58. les editions j.a. Paris. 1985. 199 S. 
Quart. m. 84 Seiten Farbfotos, 7 Karten und Plänen. lack. Pp.-2). ISBN: 2851582848.   {3A8790}  8 €  

98) Riesterer,Peter P.: Griechenland ein Geschenk der Götter. 139 S. Quart. mit zahlreichen schwarzweißen Tafeln.. 
Büchergilde Gutenberg. Frankfurt. 1963. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AD3531} 5 €  

99) Rohn,Walter E.: Rhodos. Goldstadt-Reiseführer. Pforzheim. 1967. 128 S. m. 14 Bildern, 4 Karten u. Pläne. kt. 2).    
{AK3235}  5,11 €  

100) Roth,Karl Ludwig: Griechische Geschichte. 5.neubearb.Aufl. 484 S.m.55 Bildtaf.+2 Karten. Beck'sche 
Verlagsbuchhandlung. München. 1910. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {2C727} 14 €  

101) Sakellarakis, J.A.: Heraklion. Das Archäologische Museum. Ein Bildführer. 144 S. gr.8. mit zahlreichen farbigen 
Bildern.. ISBN: 9602130385. Ekdotike Athenon. Athen. 1995. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Vorsatzblatt oberes 
Drittel abgeschnitten.. Sprache: deutsch   {2A3984}  5 €  

102) Sakellarakis,J.A.: Heraklion. Das Archäologische Museum. Ein Bildführer. 144 S. gr.8. mit zahlreichen farbigen 
Bildern.. ISBN: 9602130385. Ekdotike Athenon S.A.. Athens. 1978. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   
{AB4512}  8 €  

103) Salis,Arnold von: Die Kunst der Griechen. 3.Aufl. X+300 S.gr8° m.68 Abb. Hirzel. Leipzig. 1923. Guter Zustand. 
Halbleder. Sprache: deutsch   {2C708}  18 €  

104) Sarkady,Janos: Reise in das alte Athen. 2. Aufl. Prisma Vlg. Leipzig. 1977. 388 S. m. s/w. Tafeln und Textabb. Ln. 
m.U.-2).    {3H778}  7,12 €  

105) Sauerlandt,Max: Griechische Bildwerke. Vlg.K.R.Langewiesche.Dü.1907.21.-40.Tsd.117+X S.gr8.m.140 darunter 
etwa 50 ganzseit.Abb.Kt.-2).    {3A5200}  14,32 €  

106) Sauerstein,Friedrich: Griechenland. Land, Volk, Wirtschaft in Stichworten. Vlg. F. Hirt. 1976. 128 S. m. zahlr. 
Abb. +Tab. Kt. -2).    {AK3246}  7,16 €  

107) Schifner,Kurt: Griechische Terrakotten. Vlg. E. A. Seemann. Lpzg. 35 S. m. Abb. Kt. -2).    {AK3254}  6,14 €  
108) Schmidt,Ferdinand: Götter und Helden. Erzählungen aus der griechischen Vorzeit. 5. Aufl. Inhalt u.a.: 

Prometheus, Io, Orpheus, Kirbe, Europa, Das goldene Vließ, Jason, Der Faustkampf. 115 S. mit 2 von 4 Illustrationen 
(Lithos, bunt angemalt). Voigtländer. Kreuznach. ca.1890. Mit Gebrauchsspuren. Halbleder. Vorsatzblatt fehlt,etwas 
fleckig,Fleck auf dem Einband. Sprache: deutsch   {3CK3882}  8 €  

109) Schoenebeck,Hans von+Wilhelm Kraiker: Hellas. Bilder zur Kultur des Griechentums. 106 S.Quart.m.zusätzl.96 
S.s/w.Abb. Hopfer. Burg. 1943. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2G1333}  14,32 €  

110) Schoenebeck,Hans von+Wilhelm Kraiker(Hrg.): Hellas. Bilder zur Kultur des Griechentums.A.Hopfer 
Vlg.Burg.b.M.1943.112  S.Text.Quart+96 Taf.Kt.-3)Rücken unfachmännisch erneuert.    {2G1342}  5,11 €  

111) Schoenebeck,Hans von+Wilhelm Kraiker(Hrg.): Hellas. Bilder zur Kultur des Griechentums. Hopfer Vlg. Burg. b. 
M. 1943. 112 S. Text+96 Taf. Quart. Kt. -2).    {AU1877}  14,32 €  

112) Schröder,Bruno: Archaische Griechische Skulpturen. Verlg. J. Bard. Berlin. 1923. 14 S. m. 17Abb. Pp. -3).    
{AK3180}  6,14 €  

113) Schröder,Thomas: Lesbos. 1.Aufl. 240 S. mit zahlreichen Abbildungen.. ISBN: 3923278373. Müller. Erlangen. 
1995. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {AK6727}  5 €  

114) Schroeder,Kurt: Griechenland.Reiseführer. 5. erw. Aufl. 424 S. m. 4 farb. Karten, 38 Skizzen und Plänen, 23 Abb. 
und 1 Farbtafel der gültigen Zahlungsmittel. Schroeder Verlag. Bonn. 1963. Guter Zustand. Kunstleder. Kunstleder 
mit Umschlag. Sprache: deutsch   {3CK1268}  7,6 €  
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115) Schuchhardt,Walter-Herwig(Hrg.): Griechische Plastik der Klassischen Zeit. 15 S.Text+48 Bildtafeln.Quart. H. 
Günther. Stuttgart. 1954. Guter Zustand. Halbleinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2G1343}  9,2 €  

116) Seemann,Otto: Mythologie der Griechen und Römer unter stetem Hinweis auf die. künstlerische Darstellung der 
Gottheiten.4.Auflage.Seemann Verlag.Leipzig.1895.XII.340 S.gr.8.m.93 Abb.(St.)(Na.)Ln.-3).    {2B1763}  34,77 €  

117) Soyter,Gustav: Griechischer Humor von Homers Zeit bis heute. Kulturgeschichtlich interessante Texte aus drei 
Jahrhunderten. Schriften und Quellen der Alten Welt Band 3. 157 S. gr.8.. Akademie. Berlin. 1959. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Schutzumschlag beschädigt,. Sprache: mehrsprachig   {2B2853}  5 €  

118) Spetsieri-Choremi,Alkisti: Das Antike Kerkyra. Kulturminsiterium Kasse für Archäologische Mittel und 
Enteignungen. 34 S. gr.8. mit zahlreichen farbigen Bildern.. ISBN: 9602141492. Selbstverlag. Athen. 1996. Guter 
Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2A3998}  5 €  

119) Stavroulakis,Nicholas: The Jews of Greece. An Essay. 127 S. gr.8. mit zahlreichen auch farbigen Bildern.. ISBN: 
9607459008. Talos Press. Athens. 1997. Guter Zustand. Broschur. Sprache: englisch   {2B2769}  18 €  

120) Steffen,Albert: Frührot der Mysteriendichtung. 203 S.Titelblatt fehlt.Ln.2).    {2F1481}  7,67 €  
121) Stein,Walther: Die Kunst der Griechen. 64 S.m.zahlr.Abb. Enßlin&Laiblin. Reutlingen. 1924. Guter Zustand. 

Kartoniert. Sprache: deutsch   {2C697}  7 €  
122) Stoll,Heinrich Alexander: Griechische Tempel. 109 S.gr8° m.zahlr.Abb. Koehler&Amelang. Leipzig. 1961. Guter 

Zustand. Pappeinband. Sprache: deutsch   {2C709}  9,2 €  
123) Stowasser,J.M.: Griechenlyrik in Deutsche Verse übertragen. Vlg.C.Winter.Heidelbg.(o.J.)4.-8.Tsd.XXIII+287 

S.Ln.m.U.-2).    {2F1480}  9,2 €  
124) The Jewish Museum of Greece: The Jewish Museum of Greece. 38 S. quer. mit zahlreichen Abbildungen.. 

Selbstverlag. Athens. 1998. Guter Zustand. Broschur. Sprache: englisch   {AO1422}  8 €  
125) Trenscsenyi-Waldapfel,Imre: Die Töchter der Erinnerung. Götter- und Heldensagen der Griechen und Römer. 

445 S. und 42 s/w. Abb. Rütten&Loening. Berlin. 1964. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   
{2A2439}  8,18 €  

126) Tzermias,Pavlos: Für eine Hellenistik mit Zukunft. Plädoyer für die Überwindung der krise des Humanismus. 237 
S.. ISBN: 3727811536. Universitätsverlag. Freiburg1998. 1975. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   
{3R1312}  16 €  

127) Vereinigung der deutsch-griechicshen Gesellschaft: Hellenika Neue Folge 6. Jahrbuch für griechische Kultut und 
deutsch-griechische Beziehungen. Inhal u.a.: Griechenlands finsteres Jahrzehnt 1940 - 1950. Die kleinen Kirchen 
Griechenlands. Ist Griechenland ein modernes Land ? 182 S. mit Abbildungen.. LIT Verlag. Berlin. 2011. Guter 
Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3R1208}  15 €  

128) Vereinigung der Deutsch-Griechischen Gesellschaft: Hellenika Neue Folge 4. Jahrrbuch für griechische Kultur 
und deutsch-griechische Beziehungen. Inhalt u.a. Auernheimer,Gustav - Der Jugendprotest in Griechenland und seine 
Hintergründe. Kahl,Thede - Griechentum und Griechen in Syrien - mehr als eine Spurensuche. Frank,Gerd - Gegen 
das Vergessen - Kalvryta. Jannis Ritsos zum 100. Geburtstag des Dichters 2009. 185 S. mit zahlreichen Abbildungen.. 
Lit. Münster. 2008. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T1542}  13 €  

129) Waldmann,Emil: Griechische Originale. 2.Aufl. 101 S.gr8° m.204 ganzseit.Abbildungen. E.A.Seemann. Leipzig. 
1923. Guter Zustand. Halbpergament. Sprache: deutsch   {2C701}  30 €  

130) Weber,Georg: Geschichte des Hellenischen Volkes. Allgemeine Weltgeschichte mit besonderer Berücksichtigung 
des Geistes- und Culturlebens der Völker und mit Benutzung der neueren geschichtlichen Forschungen. Zweiter Band. 
X. 890 S.. Engelmann. Leipzig. 1859. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. privater Bibliothekseinband,Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB4721}  20 €  

131) Wechssler,Eduard: Hellas im Evangelium. 403 S.m.1 Karte im Anhang. Metzner. Berlin. 1936. Guter Zustand. 
Leinen mit Schutzumschlag. Unterstreichungen. Sprache: deutsch   {2C720}  12 €  

132) Wechssler,Eduard: Hellas im Evangelium. 2. Aufl. 378 S. m. 1 Karte.. Schröder. Hamburg. 1947. Sprache: deutsch   
{2D2872}  7,67 €  

133) Wilamowitz-Moellendorff,Ulrich von: Griechische Tragoedien II. Euripides Hippolytos. Drama. 99 S.. 
Weidmannsche Buchhandlung. Berlin. 1899. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Einband etwas fleckig,berieben. 
Sprache: deutsch   {AK7336}  8 €  

134) Wilamowitz-Moellendorff,Ulrich von: Griechische Tragoedien V. Aischylos Agamemnon. Traödie. 2.Aufl. 118 
S.. Weidmannsche Buchhandlung. Berlin. 1901. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Einband etwas 
fleckig,berieben,Vorsatzblatt abgeschnitten. Sprache: deutsch   {AK7337}  10 €  

135) Willers,Heinrich: Studien zur griechischen Kunst. VII+166 S.gr8.m.60 Abb.i.T.+13 Lichtdrucktafeln. E.A. 
Seemann. Leipzig. 1914. Ausreichend. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2C677}  12 €  

136) Zenfell,Martha Ellen (Hsg.): Griechische Inseln. Apa Guides. 343 S. mit zahlreichen farbigen Tafeln und 
Abbildungen.. ISBN: 3826813154. Apa Publ.. 1995. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AB4607} 7 €  

137) Zierer,Otto: Olympia. Lux-Lesebogen 218. Das Fest der Feste in Alt-Griechenland. 32 S. mit Abbildungen.. 
Sebastian Lux. Murnau-München. ca.1960. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AK6480}  4 €  

138) Zierer,Otto: Zaubergarten der Künste. Eine europäische Kunst-und Stilgeschichte.1.Band: Kunst der alten Völker 
Archaik bis griechische Klassik. 435 S.gr8°.m.zahlr.Abbildungen. Bardtenschlager. München. 1966. Guter Zustand. 
Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2C716}  9,2 €  
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SEPA-Basislastschriftmandat für wiederkehrende oder einmalige Lastschriften 

Versandantiquariat Robert A. Mueller Nachf. 

CliviaMueller 

Bothfelder Str. 11 

30916 Isernhagen 

Ich/Wir ermächtige(n) den oben genannten Zahlungsempfänger, Zahlungen von meinem/unserem Konto 

mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von dem oben 

genannten Zahlungsempfänger auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. 

Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die 

Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut 

vereinbarten Bedingungen. 

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE65ZZZ00001217992 

? Wiederkehrende Lastschriften   /   ? Einmalige Lastschrift   (Bitte auswählen) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Vorname und Name (Kontoinhaber) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Straße und Hausnummer 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Postleitzahl und Ort 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Land 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Name des Kreditinstituts 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
BIC 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
IBAN 

 
-------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ort Datum Unterschrift 

 
Dieses Mandat benötigen wir in schriftlicher Form (Fax, Brief oder eingescantes Original per 

Mail) mit Ihrer Unterschrift. Eine bereits erteilte Einzugsermächtigung gilt weiter ohne erneute 

Zusendung des Formulars. 

 

Wir akzeptieren auch VISA und Euro/Mastercard Kreditkarten und PayPal. 
 
Portoinformation: 
Büchersendung bis 1kg = 2,30€;    Paket bis 31kg = 4,60€;    Auslandsporto bitte anfragen. 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 

B e s t e l l u n g 
 

Antiquariat  E-Mail: Bestellung@Mueller365.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 

D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 1396 bestelle ich nachfolgend mit 
30 Prozent Rabatt: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 
 
 
 
 

Alle unsere Bücher und dazugehörige Bilder 
finden Sie auf www.buchverkauf.net 

 


